

# Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού

Διεύθυνση: Κτίριο Μαθηματικού (ισόγειο), Παν/πολη, 15701 ΙΛΙΣΙΑ  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [posdep.gr@gmail.com](mailto:posdep.gr@gmail.com) Ιστοσελίδα: [www.posdep.gr](http://www.posdep.gr)  
Τηλέφωνο: 210 7276445 Fax: 210 7276449

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 28-6-2022

### Συνάντηση της ΠΟΣΔΕΠ με τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής

Πραγματοποιήθηκε χθες Δευτέρα 27/6, με τηλεδιάσκεψη και με φυσική παρουσία, συνάντηση της Εκτελεστικής Γραμματείας της ΠΟΣΔΕΠ με τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής Νίκο Ανδρουλάκη στο γραφείο του στη Βουλή.

Συμμετείχαν ο πρόεδρος, ο γραμματέας και πέντε ακόμη μέλη της Εκτελεστικής Γραμματείας, καθώς και οι βουλευτές Μιχάλης Κατρίνης, πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας και Χαρά Κεφαλίδου, Τομεάρχης Παιδείας.

Είναι η πρώτη συνάντηση που πραγματοποιείται στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας της ΠΟΣΔΕΠ να ενημερώσει τα πολιτικά κόμματα για τις θέσεις της και για τις επιπτώσεις που θα επιφέρει στο πανεπιστήμιο η ενδεχόμενη ψήφιση του νομοσχεδίου του Υπουργείου Παιδείας «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα».

Η ΠΟΣΔΕΠ ομόφωνα ζητά να μην κατατεθεί στη Βουλή το νομοσχέδιο, αλλά να διεξαχθεί οργανωμένος διάλογος για την υιοθέτηση ενός θεσμικού πλαισίου που να συγκεντρώνει ευρύτερη συναίνεση.

Οι εκπρόσωποι της ΠΟΣΔΕΠ τόνισαν τις αρνητικές πλευρές του νομοσχεδίου, με έμφαση στο νέο σύστημα διοίκησης, την υπερρύθμιση διαδικασιών και την απορρύθμιση των σπουδών.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής Νίκος Ανδρουλάκης και η Χαρά Κεφαλίδου επεσήμαναν την αντίθεσή τους στο νομοσχέδιο, θεωρώντας ότι αυτό είναι χωρίς προοπτική, ενώ δήλωσαν ότι η πρόταση του κόμματός τους, για το σύστημα διοίκησης και τα Συμβούλια Ιδρύματος, και η απάντηση στο νομοσχέδιο, θα είναι προϊόν ευρύτερης επεξεργασίας και συζήτησης με τους πανεπιστημιακούς.

Η ΠΟΣΔΕΠ συνεχίζει τις επαφές με τα κόμματα της Βουλής με επόμενη προγραμματισμένη συνάντηση της Εκτελεστικής Γραμματείας με τον Γ.Γ. του ΚΚΕ Δημήτρη Κουτσούμπα αύριο Τετάρτη 29/6.

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Νηματούδης

Καθηγητής



Ο Γραμματέας

Γιώργος Λιτσαρδάκης

Καθηγητής